

# Οι Αμερικανοί βραχυκύκλωσαν την Αγγλία – Κέρδισε εντυπώσεις και έναν βαθμό το Εκουαδόρ

Έβγαλε ψυχική δύναμη και ποιότητα το Ιράν



Μετά τη βαριά ήττα του Ιράν με 6-2 από την Αγγλία στο πρώτο παιχνίδι οι περισσότεροι πίστεψαν ότι το Ιράν είναι μια τραγική ομάδα που το μυαλό της μόνο στο ποδόσφαιρο που δεν το έχει με όσα συμβαίνουν στην πατρίδα τους, να όμως που κόντρα στην Ουαλία μας διέψευσαν !

Ήταν ομάδα που έβγαλε μεγαλύτερο πείσμα, αυτοπεποίθηση και ξεκάθαρο πλάνο για το τι ήθελε στο γήπεδο, απέναντι σε μια Ουαλία που παίζει στο τουρνουά σχεδόν μόνο άμυνα και καμιά επικίνδυνη κόντρα, ενώ και τα στέρια τους Μπέιλ και Ράμσεϊ δεν είναι και στην καλύτερή τους κατάσταση.

Με αυτή την εικόνα ήταν λογικό το Ιράν να ψάχνει περισσότερο από την αντίπαλό της το γκολ μέσα στο γήπεδο και να φτιάχνει περισσότερες φάσεις με κάποιους ποιοτικούς παίκτες που διαθέτει ειδικά μεσοεπιθετικά.

Χρειάστηκε ωστόσο η αποβολή του τερματοφύλακα Χένεσι για να

πάρουν ακόμα μεγαλύτερο πλεονέκτημα και τελικά να κάνουν δύο γκολ στις καθυστερήσεις, ένα με την αλλαγή του Κεϊροζ, τον Τσεσμί και ένα με τον Ρεζαϊάν και να πάρουν μια νίκη που τους πάει σε ματς τελικό με τις ΗΠΑ όπου θα κριθεί η πρόκριση και ενώ οι αναιμικοί Ουαλοί θα χρειαστούν ένα θαύμα με νίκη κόντρα στους Άγγλους (και αν θα τους είναι και αυτό αρκετό)

### **ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΚΑΡΛΟΣ ΚΕΪΡΟΖ**

Ο έμπειρος Πορτογάλος προπονητής έκανε με τις αλλαγές του την ομάδα πιο επιθετική και αποτελεσματική και πήρε και ένα γκολ από τον νεοεισελθόντα Τσεσμί.

### **ΑΡΝΗΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΓΟΥΕΪΝ ΧΕΝΕΣΙ**

Ο Ουαλός τερματοφύλακας έκανε μια αψυχολόγητη ενέργεια και άφησε την ομάδα του με δέκα παίκτες στο πιο κρίσιμο σημείο του αγώνα.

## **Κέρδισε εντυπώσεις και πολύτιμο βαθμό το Εκουαδór**



Το ματς της Ολλανδίας με το Εκουαδór το περιμέναμε καλό και ποιοτικό, αλλά δεν περιμέναμε ότι αυτό θα γίνει σχεδόν μονόπλευρα από το Εκουαδór !

Οι νοτιοαμερικάνοι και πάλι παρουσίασαν μια τεχνική, καλά δουλεμένη ομάδα και καλή τεχνικά ομάδα, ενώ οι Ολλανδοί-πέρα

από τις αναμφισβήτητες τεχνικές αρετές ορισμένων μονάδων της-ήταν χλωμοί και κυνικοί για ένα αποτέλεσμα που θα τους έδινε προβάδισμα πρόκρισης, χωρίς πολλά ρίσκα.

Έτσι οι Ολλανδοί βρήκαν πολύ νωρίς ένα γκολ με τον Γκακπό και από εκεί και πέρα έκαναν λίγα πράγματα στον αγωνιστικό χώρο, ισοφαρίστηκαν από τον Βαλένσια και δέχτηκαν ένα ακόμα γκολ που οριακά δεν μέτρησε, σε σημείο που στο τέλος να σβήσουν το ματς για να φύγουν με την ισοπαλία χωρίς να κινδυνεύσουν κι'άλλο.

Έστω και έτσι οι Ολλανδοί προκρίνονται, καθώς χρειάζονται πλέον μόνο έναν βαθμό από το αδύνατο Κατάρ, ενώ οι του Εκουαδόρ χρειάζονται μια ισοπαλία στο καθοριστικό ματς με τη Σενεγάλη, κάτι όμως που δεν θα είναι απλή υπόθεση αφού λογικά δεν θα έχουν τον τραυματία Ένερ Βαλένσια.

#### **ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΠΕΡΒΙΣ ΕΣΤΟΥΠΙΝΙΑΝ**

Ο αριστερός μπακ της Μπράιτον δημιούργησε και όργωσε το γήπεδο και έδειξε την ποιότητά του, βοηθώντας πολύ την ομάδα να φτάσει στο θετικό αποτέλεσμα.

#### **ΑΡΝΗΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΠΕΕΡ ΚΟΥΠΜΑΪΝΕΡΣ**

Αυτή τη φορά ο ποιοτικός χαφ των Ολλανδών ήταν σε κακή μέρα, με αποτέλεσμα οι του Εκουαδόρ να κερδίζουν συνήθως τις μάχες σε αυτόν τον κομβικό χώρο του γηπέδου.

## **Οι Αμερικανοί βραχυκύκλωσαν την Αγγλία**



Στο ματς Αγγλία-ΗΠΑ υπήρχε μεν φαβορί που όμως δεν το επιβεβαίωσε καθόλου μέσα στο γήπεδο, με τους Αμερικανούς να τσιμπάνε ένα βαθμό και εντυπώσεις, συνεχίζοντας έτσι μια καλή υπέρ τους παράδοση κόντρα στους Βρετανούς.

Το ματς ήταν περίπου απομίμηση αγώνα της premier league και σαν ρυθμός και τακτικά και αγωνιστικά και σαν ατμόσφαιρα και κρίθηκε ουσιαστικά στο ότι οι Αμερικανοί κυριάρχησαν στα χαφ (για να μην πούμε ότι εκεί είναι και πιο ποιοτικοί !) και απονεύρωσαν τους Άγγλους που δεν μπορούσαν να βγάλουν εύκολα και με αξιώσεις τη μπάλα προς την επίθεση.

Τελικά χάθηκαν εκατέρωθεν ευκαιρίες, αλλά με τους Αμερικανούς να είναι καλύτεροι στα σημεία και τελικά είδαμε τους Άγγλους να παίζουν προς το τέλος παιχνίδι σκοπιμότητας για να κρατήσουν την ισοπαλία που τους δίνει, εκτός συγκλονιστικού απροόπτου και την πρόκριση !

Όσο για τους Άγγλους δεν ξέρουμε αν η πραγματική εικόνα τους είναι αυτή που είδαμε κόντρα στο Ιραν ή αυτή που είδαμε χθες και το σίγουρο είναι ότι χρειάζονται επείγοντως βελτίωση σε όλες τις γραμμές τους.

Οι δε Αμερικανοί χρειάζονται οπωσδήποτε τη νίκη κόντρα στο Ιράν, από το οποίο είναι καλύτερη ομάδα, για να προχωρήσουν, αλλά σε ένα ματς πολύ απαιτητικό και με πολιτικές ιδιαιτερότητες.

**ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΚΡΙΣΤΙΑΝ ΠΟΥΛΙΣΙΚ**

Έκανε σπουδαία δημιουργική δουλειά μέσα στο γήπεδο, προβληματίζοντας πολύ την Αγγλική άμυνα, έστω και αν η ομάδα δεν σκόραρε.

### **ΑΡΝΗΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΤΖΙΟΥΝΤ ΜΠΕΛΙΓΧΑΜ**

Ο νεαρός- και εκ των πρωταγωνιστών της αναμέτρησης με το Ιράν-χθες δεν δικαιολόγησε την παρουσία του αφού ήταν αφανής και τελικά αντικαταστάθηκε.

### **Τρίποντο για πρόκριση της Σενεγάλης στο Κατάρ**



Αυτό ήταν ένα περίεργο ματς, καθώς έπαιζαν μεταξύ τους οι ηττημένοι της πρώτης αγωνιστικής και περιμέναμε να δούμε τι αντίδραση θα βγάλουν.

Τελικά αυτό που είδαμε ήταν ένα Κατάρ σχετικά βελτιωμένο, ειδικά στο δεύτερο ημίχρονο, αλλά που υπέπεσε σε σοβαρά αμυντικά λάθη, καθώς φαίνεται αδούλευτο αμυντικά.

Επιπλέον το Κατάρ υστερούσε φανερά σε ταχύτητα, δύναμη και εκρηκτικότητα, κάτι που μας κάνει να πιστεύουμε ότι οι πέντε μήνες προετοιμασία ήταν ένα λάθος που τους έκανε να κατέβουν στο μουντιάλ ξεζουμισμένοι.

Στο καπάκι έρχεται και ένα καθαρό πέναλτι που δεν δίνεται στους γηπεδούχους στο 0-0 από τον Ισπανό λαμογιοδιστή Λαόθ που όχι μόνο επηρεάζει το αποτέλεσμα, αλλά σχολιάζεται

και ελάχιστα από τον τύπο.

Για φανταστείτε τώρα αν είχε ευνοηθεί έστω σε μια φάση το Κατάρ τι πανικός θα γινόταν σήμερα στον τύπο και στους φιλάθλους ;

Κάπως έτσι το ματσάκι πήγε στο 2-0 στο ξεκίνημα του β' ημιχρόνου και ενώ μέχρι εκείνο τη σημείο βλέπαμε μια ορθολογική Σενεγάλη που κυνηγάει το γκολ με υπομονή και αμύνεται καλά, ξαφνικά έπαθε black out και το Κατάρ έβγαλε πίεση, ευκαιρίες και ένα γκολ (που είναι ιστορικό ως το πρώτο του στη διοργάνωση).

Τελικά οι Αφρικανοί ως πιο έμπειροι και ποιοτικοί καθάρισαν το ματς με τρίτο γκολ σε μια εναέρια μονομαχία και πάνε σε ματς τελικό με το Εκουαδόρ που θα κρίνει τη δεύτερη θέση.

Το δε Κατάρ θα παίξει απλά για το γόητρό του το τελευταίο ματς με την Ολλανδία και θα αρχίσει να σκέφτεται τις επόμενες διοργανώσεις έχοντας αποτύχει αγωνιστικά στο μουντιάλ που φιλοξένησε.

### **ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΦΑΜΑΡΑ ΝΤΙΕΝΤΙΟΥ**

Ο επιθετικός της Αλάνιασπορο σκόραρε το δεύτερο καθοριστικό γκολ για την ομάδα του και ήταν γενικά πολύ δραστήριος και δημιουργικός.

### **ΑΡΝΗΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΚΟΥΚΙ**

Έκανε ένα τραγικό αμυντικό λάθος και ουσιαστικά χάρισε το καθοριστικό γκολ του 1-0 στους Σενεγαλέζους.